
Parvante 

Lovikkagarn, strumpstickor nr 5 samt 40 cm 

rundsticka i samma grovlek. 

Hela vanten stickas med räta m. 

Lilla mudden: lägg upp 28 m på två stickor. 

Sticka 1 v. Fördela m på 4 stickor. Se till att 

första varvet nu ser ut som ett avigt varv. 

Sticka 10 v. Vänd avigan utåt. Sticka 20 

varv. Maska av 9 m. För över resterande 

maskor på en rundsticka. 

Stora mudden: lägg upp 32 maskor och 

sticka som ovan. 

När båda muddarna sitter på rundstickan (19 

m+23 m=42 m) stickas själva vanten. 

När vanten mäter 21 cm (mudden uppvikt, 

inte nerfälld) börjar avmaskningen. Den är lite oregelbunden i början på grund av muddarnas 

olika storlek. Flytta över maskorna till strumpstickor: 10 m på första stickan, 9 m på andra 

stickan, 12 m på tredje stickan och 11 m på fjärde stickan. 

Sticka första och andra stickan utan hoptagningar. Tredje stickan: sticka 2 m tills i början och 

i slutet. Fjärde stickan: sticka 2 m tills i slutet. 

Sticka 1 v utan hoptagningar. 

Nästa v: första stickan: sticka ihop de 2 sista m. Andra stickan stickas utan hoptagningar. 

Tredje och fjärde stickan: sticka ihop de 2 första m. 

Sticka 1 v utan hoptagningar. 

Fortsätt sedan hoptagningen genom att vartannat varv sticka ihop de första m på varje sticka, 

vartannat varv sticka utan hoptagningar. Fortsätt tills du har 8 m kvar. Klipp av garnet och dra 

det genom de 8 m. Sy ihop vanten vid de avmaskade maskorna. Fäst alla garnändar. Brodera 

på muddarna. 
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